

A nők elleni erőszak mindenkit érint!

Az erőszak felismerése

A nőt, a családon belüli erőszak áldozatát, ritkán éri az erőszak egyetlen formája. Szakmai körökben az erőszak öt alapvető formáját említik a családon belüli erőszakkal kapcsolatban.

A fizikai erőszak intenzitásának széles spektruma lehet. A fizikai erőszak nemcsak verés, ütés, pofozkodás, rúgás, hanem a lökdösődés, hajon fogva rángatás, az étel-, az alvás megvonása és még sok más. A fizikai erőszak gyakran társul a tulajdon megrongálása, amelynek következménye a nő egészségének és életének veszélyeztetése.

A lelki erőszak érzelmi és verbális bántalmazást jelent, a nő ezt az önértékelése és a mentális egészsége megsemmisítésének tekinti. Ide tartozik a gúnyolódás otthon és a nyilvánosság előtt, a sértő megjegyzések a megjelenésről vagy a jellemről, az ujjal mutogatás és a dühkitörések.

A szexuális erőszak magában foglal minden szexuális tettet, amire egy nőt kényszerítenek. Ez agresszió és hatalommal való visszaélés, nem pedig az ellenőrizhetetlen szexuális vágy eredménye.

A társadalmi erőszak célja a nők elszigetelése a társadalomtól és az irányítás átvétele. Formái közé tartozik a családdal, a barátokkal való találkozás megakadályozása, bezárás a lakásba, a telefon kijelentése, a telefonhívások, e-mailek ellenőrzése, az autó használatának megtiltása és hasonlóak.

A gazdasági erőszak a pénzügyi forrásokhoz való hozzáférés és a jobb gazdasági helyzettel való visszaélést jelenti. Ide tartozik a háztartási kiadásokhoz és a gyermekgondozási kiadásokhoz való hozzájárulás, a közös számlához való hozzáférés megtagadása, állásvállalás megakadályozása, a jövedelem vagy a kiadások titkolása és mások.



Ha Önnek vagy valakinek a környezetében segítségre van szüksége

Ha a környezetében tud olyan esetről, ahol erőszakra kerül sor, hívja a rendőrséget a 158-as számon. A bejelentést névtelenül is megteheti az ügyészségen, a bíróságon vagy az illetékes munka, szociális- és családügyi hivatalban.

A családon belüli erőszak áldozatainak civil szervezetek, nonprofit szervezetek és szociális szolgáltatásokat nyújtók is nyújtanak szociális, jogi és pszichológiai tanácsadást.

Az erőszak áldozatai ingyenesen és nonstop hívhatják a 0800 212 212-es számot.

Rendőrség: 158

Segélyhívóvonal: 112